
A z erdei vasutak szakosztályának ülé­
sén Dobridán Géza és Duka Leonid is­
mertette az észak-somogyi és dél-somogyi 
állami erdei vasutak múltját és 10 éves 
távlati tervét. Fülöp Zoltán szakosztály­
vezető pedig a teher- és személyszállítási 
vonatok menetrend-szerkesztéséről tartott 
előadást. 

A z erdőrendezési szakosztály ülésén 
Király László az ausztriai tapasztalatai 
nyomán beszámolt az ottani erdőleltáro­
zási munkamódszerekről. 

* 
A mikológiái szakosztály ülésén 

Schuster Viktor titkár beszámolt a szak­
osztály félévi munkájáról. Minden ked­
den fclubdélután keretében az egyes szak­
csoportok szervezése alapján tudományos 
vagy gyakorlati vonatkozású előadásokat, 
élménybeszámolókat, vitadélutánokat, ta­
pasztalatcseréket rendeznek, csütörtöki 
napokon pedig tanfolyamokat tartanak. 
A szakosztály keretében ez idő szerint 
négy szakcsoport fejt ki folyamatosan ér­
tékes tevékenységet: A z általános gomba­
ismereti szakcsoport (vezetője: dr. Ma-
kara György); az erdészeti kórokozó és 
farontó gombákkal foglalkozó szakcso­
port (vezetője: dr. Igmándy Zoltán); a 
gombatermesztési szakcsoport (vezetője: 
Heltay Imre); és a gyógyszeripari kutató 
szakcsoport (vezetője: dr. Uri Zoltán és 
Cseri Zoltán). Említést érdemel annak a 
szakbizottságnak a munkája is, amelynek 
feladata az Európában nemzetközileg 
megindított gombaelőfordulási adatgyűj­
téshez a hazai gombafajok földrajzi e l ­
terjedésének fél térképezésével az orszá­
gos adatgyűjtő hálózat megszervezése, 
valamint a hazai gombafajokról és ter­
mőhelyeikről országos statisztika össze­
állítása. Ennek a bizottságnak a vezetője 
dr. Urai Pál. 

Egy másik bizottság felülvizsgálja a 
nehezen megjegyezhető vagy nem hasz­
nálatos gombaneveket és ennek alapján 
javaslatot tesznek azok megváltoztatá­
sára. A javaslatokat az évenként meg­
rendezendő országos vándorgyűlésen v i ­

tatják meg, illetve hagyják jóvá vagy v e ­
tik el. E bizottság vezetője dr. Bohus Gá­
bor. 

A dr. Kalmár Zoltán által vezetett 
szerkesztőbizottság állítja össze és lekto­
rálja a szakosztály időszakos kiadványai­
nak anyagát. 

A vidéki mikológiái szakcsoportok 
szervezése folyamatban van; Kaposvá­
rott, Győrött, Miskolcon, Szegeden és Z a ­
laegerszegen pedig már működik is. 

A szakosztály gyűjtése folytán az egye­
sület könyvtára több mikológiái szak­
munkával gyarapodott. Mikológiái szak­
folyóirat-cserében állunk a német, a 
svájci és a lengyel társegyesülettel. 

A budapesti csoportnak a Technika Há­
zában rendezett vitaülésen Molnár József 
ismertette a komplex fakitermelésről 
összeállított tanulmányát. Azt követően 
Béres Józsefné, Kopasz Margit és Zsle-
bits Gyuláné külföldi szaklapokból készí­
tett referátumaikat adták elő. 

A Kisalföldi Állami Erdőgazdaság 10 
éves jubileuma alkalmával az egyesület 
tagjai: Varga Gyula, Káráll János, Holy 
Zoltán, Oroszlány Endre, Balsay László 
és Olaszy István vállalták, hogy részletes 
tanulmányban foglalják össze az erdő­
gazdaság 10 éves történetét. Ennek téma­
tervét a csoport vezetőségi ülésén vitat­
ták meg, s egyúttal Havas István b emu­
tatta a 10 éves győri erdőgazdaságról ké ­
szített kisfilmjét. 

A csoport szakmai továbbképző elő­
adásai keretében Horváth István ismer­
tette a Kisalföldi Állami Erdőgazdaság 
munkájának üzemtervi vonatkozásait. 

* 
A bajai csoport a vágásvezetők és 

hossztolók részére szakmai bemutatót és 
tapasztalatcserét rendezett a pörbölyi er­
dészet területén. Scheili Lipót ismertette 
a választékolás munkájának helyes m ó d ­
szereit, majd az előadottakat gyakorlat­
ban is bemutatta. A csoport központjá­
ban Erdélyi János a korszerű vadgazdál­
kodásról tartott előadást. 



A keszthelyi csoport szakmai bemu­
tatót rendezett a sümegi és monostor­
apáti erdészet területén. Gáspár Hantos 
Géza ismertette az új erdőnevelési mód­
szerek jelentőségét és előnyeit, majd be­
mutatta a jelölések és becslések gyakor­
lati kivitelezését. A bemutató résztvevői 
egy-egy minta és ellenőrző területen ma­
guk is elvégezték a jelölést és a becslést, 
s ezután értékelték a végzett munkát. 

• * 
A miskolci csoport a szendrőládi ke­

rületben mutatta be a Hevesi-féle fordí­
tós talajelőkészítő ekét, továbbá a cse-
metealávágó ekét, valamint a lándzsa 
alakú ékásót és a bozótirtó kapát. A cso­
port az erdészetvezetők részére tanfolya­
mot rendezett a legidőszerűbb termelési 
feladatok ismertetésére és megvitatására. 

Mikevári Tivadar az erdőtörvény és a 
földvédelmi rendelkezések végrehajtása 
során az erdőgazdaságra háruló felada­
tokat ismertette. . 

• 
A nagykanizsai csoport műszaki fej­

lesztési bizottságot szervezett a műszaki 
fejlesztéssel kapcsolatos fontosabb ter­
vek kidolgozására, minél szélesebbkörű 
megvitatására. A bizottság javaslatot ké­
szít a beruházásoknak az erdőgazdasá­
gon belüli koordinálására. 

A Baranya megyei csoport a Hidroló­
giai Társasággal közösen tanulmányutat 
rendezett Szekszárd—Gemenc—Mohács 
útvonalon. Székszárdon dr. Pataki Fe­
renc a helyszínen mutatta be az eróziós 
területeket, ezután pedig a kultúrházban 
vetítettképes előadás keretében ismer­
tette a talajpusztulás elleni védekezés 
módszereit. Gemencen Parthy István az 
ártéri vadgazdálkodásról, Erdélyi János 

pedig az ártéri erdőgazdálkodásról tar­
tott előadást. A tapasztalatcsere résztve­
vői Mohácson megtekintették a Farost­
lemezgyárat és a vízkivételi művet. 

A csoport taggyűlésén Kassai Imre 
„Erdőművelési feladataink a külszíni bá­
nyaművelés felhagyása után" címmel tar­
tott előadást, s azt dr. Szőnyi László ve­
títettképes hozzászólással egészítette ki. 
Partos Gyula a csemetekertek fenntartá­
sáról tartott előadást, dr. Köves Gusztáv 
pedig az erdőkről és vadgazdálkodásról 
szóló törvény végrehajtásával kapcsola­
tos feladatokat ismertette. 

* 
A szolnoki csoport a tiszafüredi erdé­

szetben rendezett szakmai bemutatót a 
fakitermelés komplex ismertetésére. A 
bevezető előadásokat Termann István és 
Mórocz Gyula tartotta. 

* . 

A pilisi csoport a Contra—Stihl-mo-
torfűrészek üzemelését és a munkacsa­
patok szervezését mutatta be a pilis­
szentkereszti erdészetben. 

* 
A szombathelyi csoport helyszíni be­

járással egybekötött munkaértekezleten 
vitatta meg az erodált erdőségi és az eró­
ziónak kitett talajok okszerű hasznosítá­
sának kérdéseit. A vitaindító előadást 
Czebe Zoltán tartotta. A munkaértekezlet 
vitájában részt vett az MSZMP megye­
bizottsága mezőgazdasági osztályának ve­
zetője, valamint a Geodéziai Tudomá­
nyos Egyesület, az Agrártudományi 
Egyesület, a Hidrológiai Társaság és az 
Építőipari Tudományos Egyesület helyi 
csoportjának kiküldötte. A munkaérte­
kezlet zárójelentésben tárta fel a meg­
oldandó feladatokat s a jelentést eljuttat­
ták az illetékes szervekhez. 

Pályázat határidejének módosítása. Lapunk 1982. évi 9. számában meghirdetett 
közgazdasági pályázat beadási határidejét az Egyesület Elnöksége 1963. június 15-ig 
meghosszabbította. 
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